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Jeg  Jeg    matematikk  matematikk





En
 tø

nn
e 

ro
m

m
er

 2
3 

lit
er

.  
Hv

or
 m

ye
 ro

m
m

er
 fl

er
e 

sli
ke

 tø
nn

er
? 

y 
= 

x 
+ 

23
 

En
 tø

nn
e 

fy
lle

s m
ed

 v
an

n 
m

ed
 e

n 
ha

st
ig

he
t p

å 
23

 li
te

r p
er

 
m

in
ut

t. 
 

Hv
or

 m
an

ge
 m
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ut

te
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 d

et
 å

 fy
lle

 tø
nn

a 
hv
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n 
ro

m
m
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7 
lit

er
? 

 
y 

= 
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 –
 x

 

En
 tø

nn
e 

ve
ie

r 2
3 

kg
, V

an
ne

t o
pp

i t
øn
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n 

ve
ie

r 3
7 

kg
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Hv
or
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ye

 v
ei

er
 tø

nn
en

 o
g 
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nn

et
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l s
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m
en

? 
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 +
 x

 =
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3 
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e 
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ld
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3 
lit

er
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an
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Hv
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er
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m

m
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ng

en
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nn
a 
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23x
=

 

En
 tø

nn
e 

m
ed
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an
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 k

g 
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N
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ve

ie
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en
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3 
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Hv
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da

n 
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r v
ek

te
n 

en
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et
 se
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x
=

 

Ei
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m
 tø

nn
e 
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ie

r 2
3 
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g 
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nn
 v

ei
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g 
pe

r l
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r. 
Hv

or
da

n 
er
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m

m
en

he
ng

en
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el
lo

m
 v

ek
te

n 
til
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øn
ne

 
m

ed
 v

an
n 

og
 a

nt
al

l l
ite

r v
an

n 
i t

øn
na

? 
37

 =
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3x
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23x

y
=

 

Ei
 tø

nn
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ne
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3 
lit

er
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an
n.

 V
an

ne
t f
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En bokstav veier 5, en veier 10, en veier 15 
og den siste bokstaven veier 20.

Hvilken bokstav veier 10?





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2x + 3y 

y = 2x 

(-1,-4), (0,-1), (2,5) 

Start 

4x (2 - y) 

 

 

x y 
-1 -2 
-1 3 
-1 8 

 

(3x – 4)(3x + 4) 

 

 

x y 
-2 -2 
-1 -3 
1 1 

 

4(2x + 3) – (x + 1)2 

 

(x + 2)2 = 4 

Hurra! 

g(x) = 5 – 2x 

 

y = 2 (x + 3)2 

N
ei

 
Ja

 

Ja 

Ja
 

Ja 

Nei Ja 

Ja 
Ja 

N
ei 

Nei 

Ja
 

N
ei

 
Ja

 

Ja 

N
ei

 
Ja

 

Nei 

Ja 

N
ei

 

Ja
 

 



Funksjon? Funksjon?



Hvor mange prismer har hele tall som 
sidelengder og overflateareal på nøyaktig 
100 kvadratmeter?



IngenEttToTreFireFem

PRISME
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40 %      
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